

Алло, редакция!

## Доверяй, но проверяй

Каждый из нас хоть раз в жизни имел несчастье быть обманутым.

Старшее поколение боролось с обвесом и обчётом. Времена перестройки запомнятся именами Лёни Голубкова и его создателя – Сергея Мавроди, обобравшего население страны. Сегодня на смену пришли аферисты, обещающие погасить банковский кредит, вернуть деньги за переплату коммунальных услуг, выплатить бешеные проценты за банковский вклад или спасти родственника от тюрьмы, передав нужному человеку деньги. Жулики придумывают новые методы отъёма денег, набрасывая паутину обмана на все сферы жизни.

Случалось ли вам быть жертвами махинаторов и что вы предприняли, чтобы исправить ситуацию и наказать обидчиков? Редакция ждёт ваших историй и советов.



Дежурный телефон

23 мая с 9.30 до 10.30 звонки по телефону 39-60-75 принимает Ирина Коротких.

Аппаратное совещание

## Дела житейские

На еженедельном совещании с участием главы города традиционно звучали оперативные данные подразделений администрации.

Маршрутные перевозки

Управление инженерного обеспечения, транспорта и связи совместно с ГИБДД не дают расслабляться предпринимателям, занимающимся маршрутными перевозками. В соответствии с новым законодательством возить людей маршрутки имеют право только при наличии маршрутных карт. Закон вступил в силу, но административная ответственность в виде штрафов наступит лишь с июля 2016 года. Этим и пользуются недобросовестные перевозчики: за прошедшую неделю в отсутствие карт уличены 35 водителей: 15 нарушили правила перевозки пассажиров, один работал на технически неисправной машине, пять проехали на красный свет светофора. Девять водителей и два юридических лица привлечены к административной ответственности за другие нарушения, в числе которых неуплата ранее выписанных штрафов. За неделю в городе произошло восемь ДТП с участием маршруток, в четырёх из них виноваты водители пассажирского транспорта.

Трамвай

По информации директора МП «Маггортранс» Егора Тимофеева, пассажиропоток за прошедшую неделю составил 342 тысячи человек. Ежедневно на линию выходит 115 вагонов, с 23 мая их число увеличится ещё на два состава. За день электротранспорт совершает 848 рейсов, в ближайшее время количество рейсов будет увеличено до 880. Предприятие активно борется с простоями и задержками работающих на линии вагонов. Единичные случаи происходят по техническим причинам, которые, как правило, устраняются в течение пяти-десяти минут, и из-за автомобильных аварий, произошедших на рельсах. Одно из ДТП 15 мая на Центральном переходе с участием нескольких машин задержало на час движение шести трамваев. Работают специалисты Маггортранса и над сокращением энергопотребления: один вагон уже оборудован тяговым преобразователем, экономящим 40 процентов электричества. В планах установить подобное оборудование на всех составах. Пассажиры наверняка заметят комфорт, который это создаст: вагоны с тяговым преобразователем движутся тише и мягче. Для энергосберегающего эффекта в будущем все составы будут оснащены также портативными конденсаторами, которые сегодня проходят тестирование.

Санитарная уборка

К завершающему этапу подходят субботники. На прошедшей неделе активное участие в уборке города приняли студенты. Силами 56 единиц техники и 110 работников МБУ «ДСУ» вычищено больше 21 тысячи квадратных метров дорог, сметено 766 тонн зимней грязи с обочин, вывезено 678 кубических метров мусора

– Продолжается ямочный ремонт, – рассказал директор предприятия Максим Безгодков. – С начала сезона залатано 24 559 квадратных метра покрытия, с 17 по 20 мая – 472 квадратных метра. На ямочном ремонте трудится 22 единицы техники и восемь рабочих. Начались и новые сезонные работы: покос травы и вырезка поросли кустарников. Выкошено уже 27500 квадратных метров газонов и удалена лишняя поросль в парке у монумента «Тыл-Фронт» – 1650 квадратных метров.

Регион



На этой неделе в здании правительства Челябинской области состоялся семинар-совещание о практике и задачах органов исполнительной власти по реализации стратегии государственной национальной политики РФ.

Жульё

## «Прикольный» перерасчёт

Мошенники придумывают новые способы отъёма денег, как всегда, используя доброту и веру пенсионеров в справедливость.

В течение нескольких дней в Магнитогорске совершены преступления, жертвами которых стали пенсионеры. 13 мая в квартиру по улице Суворова позвонил неизвестный. Открывшей дверь 80-летней хозяйке он представился работником муниципального предприятия, который проверяет платежи за коммунальные услуги. Бабушка, впустив незнакомца на порог,

## В обстановке взаимопонимания

Межнациональный мир и веротерпимость южноуральцев – важнейшее конкурентное преимущество

«В целом состояние межнациональных и межконфессиональных отношений в Уральском федеральном округе является стабильным, в Челябинской области этот показатель даже выше, чем в других регионах округа. Эту тенденцию очень важно поддерживать», – отметил заместитель руководителя администрации Президента РФ Магомедсалам Магомедов (на фото).

Губернатор Челябинской области Борис Дубровский отметил, что на Южном Урале проживают представители свыше 110 национальностей, при этом в регионе практически нет межнациональных конфликтов: «Встречаясь с людьми, в том числе потенциальными инвесторами из-за рубежа, всегда говорю: межнациональный мир и веротерпимость южноуральцев – наше важнейшее конкурентное

преимущество. С учётом достаточно высоких социальных стандартов оно повышает привлекательность Южного Урала для работы и комфортного проживания как граждан России, так и трудовых мигрантов. Это результат не только исторически сложившегося взаимопонимания между народами Южного Урала, но и непрерывной работы по гармонизации межнациональных отношений в регионе».

Основными проблемами, связанными с межнациональными и межконфессиональными отношениями в Уральском федеральном округе, присутствующий на совещании полномочный представитель Президента РФ в УрФО Игорь Холманских назвал сложную миграционную ситуацию и обстановку на Ближнем Востоке – это способствует увеличению угрозы со стороны террористических и экстремистских организаций.

Незнакомец сообщил, что недавно приехал в город. Бабушка пожалела горемычного, привела домой, накормила. Когда гость ушёл, пенсионерка не досчиталась 20 тысяч рублей.

Чтобы не стать жертвами обманщиков, УМВД России по Магнитогорску советует: не открывать двери незнакомцам; знать, что сотрудники ремонтных служб, представители ЖЭУ приходят только по вызову.

Заметив, что подозрительные граждане пытаются попасть в квартиры пенсионеров, сообщите в полицию.

Телефон дежурной части УМВД России по городу Магнитогорску – 29-86-02, Ленинского отдела полиции – 23-58-85, Правобережного – 20-02-85, Орджоникидзевского – 34-17-72.



**КРЕДИТ УРАЛ БАНК**  
ГРУППА ГАЗПРОМБАНКА

**АВТОКРЕДИТОВАНИЕ**

**от 8,42%**

**Госпрограмма  
субсидирования  
автокредитов**

- ставка от 8,42% годовых • срок кредитования до 3 лет
- первоначальный взнос от 20%
- сумма кредита до 80% от стоимости приобретаемого автомобиля, но не более 920 тыс. руб.
- объект кредитования – автомобили 2015/2016 года выпуска и приобретаемые в автосалоне, массой до 3,5 тонн и стоимостью до 1 150 тыс.руб.

«КУБ-Авто +» - кредит на приобретение автомобиля по государственной программе льготного автокредитования. Объект кредитования - новые легковые авто российского производства, произведенные в 2015/2016гг. и приобретаемые в автосалоне, массой до 3,5 тонн, стоимостью до 1 150 тыс. рублей (полная информация на minpromtorg.gov.ru.). Первоначальный взнос от 20%. Сумма кредита: от 50 тыс. руб. до 80% стоимости приобретаемого автомобиля, но не более 920 тыс.руб. Срок кредитования от 1 до 3-х лет. Процентная ставка от 8,42% до 12,67% годовых (в зависимости от категории Заемщика (сотрудники бюджетных и прочих организаций, пенсионеры), перечисления/неперечисления зарплаты/пенсии в Банк «КУБ» (АО), оформления страхования жизни). Подробности на www.creditural.ru, по телефону (3519) 24-89-33, в отделениях Банка. Банк «КУБ» (АО). Ген. лицензия ЦБ РФ №2584 от 15.09.2015 г. Реклама.

**www.creditural.ru**

Круглосуточный Контакт-центр  
**(3519) 248 933**